

ERRATA.

Vol. IX., July, 1917, page 21, article by S. J. Barnett, entitled "The Magnetization of Iron, Nickel, and Cobalt by Rotation and the Nature of the Magnetic Molecule"; in last line of footnote, for "reached" read "marked."

Vol. IX., August, 1917, page 213, article by I. G. Priest, entitled "A Proposed Method for the Photometry of Lights of Different Colors"; in line 30, column 2, "5185" should read "0185."

Vol. IX., October, 1917, page 355, article by H. L. Howes and D. T. Wilbur, entitled "The Fluorescence of Four Double Nitrates"; in the caption of Fig. 2, for "potassium" read "ammonium," for "ammonium" read "potassium."